证券代码: 603822 股票简称: 嘉澳环保 编号: 2019-061

债券代码: 113502 债券简称: 嘉澳转债 转股代码: 191502 转股简称: 嘉澳转股

# 浙江嘉澳环保科技股份有限公司

# 关于向全资子公司浙江嘉澳绿色新能源有限公司增 资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示:

- 增资标的名称:浙江嘉澳绿色新能源有限公司(以下简称:"绿色新能源")
- 增资金额: 8,000 万元
- 本次增资不涉及关联交易,也不构成上市公司重大资产重组。

#### 一、增资情况概述

#### (一) 增资基本情况

公司拟公开增发 A 股股票,用于实施子公司绿色新能源生物柴油新建项目,鉴于公开发行尚处于恢复审核阶段,考虑到生物柴油产品市场需求旺盛,公司考虑预先部分使用自有资金建设,公司拟向绿色新能源增资 8,000 万元,本次增资资金来源于公司自有资金,完成此次增资后,绿色新能源注册资本由 2,000 万元增加至 10,000 万元,公司对其持股比例仍为 100%。

#### (二)董事会审议情况

2019年9月12日召开的公司第四届董事会第二十四次会议以9票同意、0票反对、0票弃权的表决结果,审议通过了《关于向全资子公司浙江嘉澳绿色新能源有限公司增资的议案》,同意本次向绿色新能源增资事项。

根据《上市规则》和《公司章程》的相关规定,本次交易经公司董事会审议通过后,无需提交股东大会审议。

(三)公司本次对绿色新能源增资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

# 二、增资标的基本情况

公司名称:浙江嘉澳绿色新能源有限公司

法定代表人: 章金富

统一社会信用代码: 91330483MA2B9PUL0M

注册地址: 浙江省嘉兴市桐乡市洲泉镇工业区 2 幢

注册资本: 2,000 万元

经营范围:生产销售脂肪酸甲酯(生物柴油)、甘油、工业级混合油;废旧油脂(废弃动植物油脂)的回收。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

最近一年又一期财务数据:

项目	2018年(经审计)	2019 年半年年度(未经审计)
营业收入 (万元)	0.00	0.00
净利润 (万元)	-3.67	-11.35
净资产(万元)	396.33	1,584.99
总资产(万元)	396.33	1,590.34
总负债 (万元)	0.00	5.35

## 三、本次增资对上市公司的影响

- 1、本次对全资子公司绿色新能源增资是为实施全资子公司绿色新能源生物 柴油新建项目。
- 2、本次增资后,公司仍持有绿色新能源 100%股权,不影响公司合并报表范围。
- 3、本次增资不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害公司及 全体股东利益的情况。

特此公告。

浙江嘉澳环保科技股份有限公司董事会 2019年9月16日